

**Вид та назва регуляторного акта результативність якого відстежується:**  
рішення Чопської міської ради від 30.01.2018 № 8 «Про внесення змін до Положення про порядок передачі в оренду нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста».

**Заходи з відстеження результативності акта** проводить відділ економіки та інвестицій Чопської міської ради, Правовий відділ Чопської міської ради.

**Цілі регуляторного акта:** врегулювання правових і фінансових відносин між підприємствами, організаціями, установами, закладами, фізичними і юридичними особами, які виникають під час набуття права оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп; встановлення більш чіткого визначення прав та обов'язків орендарів та орендодавців комунального майна територіальної громади м. Чоп; визначення принципу стягнення заборгованості з орендної плати.

**Заходи з відстеження цього регуляторного акта** проводились з 30.01.2019р. по 04.02.2019р.

**Тип відстеження:** повторне.

**Відстеження результативності регуляторного акта** проводилось на підставі показників щодо розміру надходжень коштів до місцевого бюджету у зв'язку з безпосередньою дією регуляторного акта, кількості нових договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп, кількості договорів якими продовжено термін оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп, кількості припинених договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп.

**Кількісні та якісні показники результативності акта:**

Показники результативності	В період за 2018р.	В період за I місяць 2019р.
розмір надходжень коштів до місцевого бюджету у зв'язку з безпосередньою дією регуляторного акта (тис.грн.)	172,44	13,8
кількість нових договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп,	0	0
кількість договорів якими продовжено термін оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп,	2	0
кількість припинених договорів оренди комунального майна територіальної громади м. Чоп.	0	0

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення поставлених цілей: результатом реалізації даного акта є розв'язання проблеми стягнення заборгованості з орендної плати та встановлення більш чіткого визначення прав та обов'язків орендарів та орендодавців комунального майна територіальної громади м. Чоп.

Відділ економіки та інвестицій

Т.В. Чебан

Правовий відділ

О.М. Островська

Міський голова

В.В. Самардак